



2018年11月2日 星期五

农历戊戌年九月廿五

本期8版 国内统一刊号CN63-0017

邮发代号55-16

2018年第42期



奋力谱写新时代黄南组织工作新篇章

总第 1135期

—— 黄南州召开全州组织工作会议

本报讯(通讯员 赵峰)10月31日,黄南州召开全州组织工作会议,州委书记王振昌出席会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,深入学习贯彻全国、全省组织工作会议精神,全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,谋划部署和加快推动全州党的建设和组织工作高质量发展,动员各级党组织以新担当新作为,奋力开创黄南实施"一优两高"和"三区建设"战略部署新局面。州委副书记马明生主持会议,州委常委、组织部长陈容作工作报告。

王振昌指出,全国、全省组织工作会议,为我州新时代党的建设和组织工作指明了前进方向和实践路径。各级党组织要准确对标两个会议精神,深刻把握做好新时代组织工作的新要求,以新要求来谋划和推动全州组织工作取得新成效。要深刻把握新时代组织工作担当历史使命

的时代要求、深刻把握新时代组织工作服务政治路线的本质要求、深刻把握新时代组织工作健全组织体系的基本要求、深刻把握新时代组织工作应对风险挑战的形势要求、深刻把握新时代组织工作加强队伍建设的发展要求、深刻把握新时代组织工作服务全州大局的实践要求。

王振昌强调,全面落实新时代组织工作的新任务。要突出政治建设这个根本,着力推动"两个坚决维护"落到实处;突出思想建设这个基础,着力提升政策理论武装水平;突出组织建设这个重点,着力探索独具特色的基层党建路径;突出队伍建设这个关键,着力培养忠诚干净担当的高素质干部;突出党管人才这个要求,为黄南赶超发展凝聚强大合力。

王振昌强调,全州各级党组织要忠实践行新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,紧跟中央步伐、紧扣省委节拍、紧贴黄南实际,不断开创新时代组织工作新局面。突出政治标准,勇

于开拓创新、树立基层导向、突出典型引领。把加强自身建设摆在重要位置,着力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

马明生指出,要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部头脑,持续推进"两学一做"学习教育常态化制度化,夯实县以下机关特别是乡村党支部基础;要认真落实《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部工作实施意见》,在实际工作中大力培养年轻干部,委以重任,放心使用,使其茁壮成长;要全面落实人才发现、使用、关爱措施,为各类人才建功立业做好服务保障工作;要始终牢记"讲政治、重公道、业务精、作风好"的总体要求,深刻领会"八个有机融合"的实践要求,使组工干部成为好干部的标杆,组织部门成为堡垒中的堡垒;组织部门要多到情况最复杂、条件最艰苦的地方去调研、去研究,多做接地气的工作,吃透、摸清州情实际,增强工作的针对性,为落实省委

"一优两高"战略和我州"三区建设"提供坚强的组织保证。

陈容在讲话中指出,以新时代党的组织路 线为根本遵循,全面贯彻落实全国全省组织工 作会议精神,紧紧围绕这次会议上王振昌书记 的讲话要求和重要部署,不断提高组织工作质 量和水平,全力抓好各项任务落细、落实。要突 出政治建设这个根本,教育引导党员干部作旗 帜鲜明讲政治的表率;抓实思想建设这个核心, 始终用习近平新时代中国特色社会主义思想武 装头脑;加强组织体系建设这个关键,扎实推动 党的基层组织全面进步全面过硬;落实五个体 系建设这个抓手,着力建设忠诚干净担当的高 素质干部队伍;坚持党管人才这个遵循,着力集 聚建设新黄南需要的各方面优秀人才; 拓宽选 育用管这个路径,大力发现培养选拔优秀年轻 干部;强化担当担责这个要求,从严从实加强组 织部门自身建设。



10月25日,州人大常委会召开《黄南藏族自治州城镇市容和环境卫生管理条例》新闻发布会。该条例为全省六州率先起草制定,并通过省人大常委会议批准施行。图为州人大相关负责人就《条例》新特点、意义等有关内容答记者问。 记者 张海麟 摄 ▷▷▷详见2版

扫黑除恶出狠招 平安黄南增活力 详见2版 ————

投资八千万 泽库将建光伏扶贫电站

详见3版

今后五年黄南组织工作要这么干!

详见4版

闲话保安:乡约"八个阿爷"

详见5版

秋天,徜徉在七里镇

苏州取经看黄南 抢抓机遇正当时

详见8版

王振昌在州委常委班子专题民主生活会上强调

扎实推动省委巡视反馈意见整改落实到位

本报讯(通讯员 才项兰智) 10月31日,州委常委班子利用一天时间召开省委巡视反馈意见整改工作专题民主生活会,全力确保省委第四巡视组反馈的意见整改落实到位,推动全面从严治党向纵深发展,奋力开创黄南推进"一优两高"和"三区建设"战略部署的新局面。州委书记王振昌主持会议并讲话。

王振昌指出,州委州政府高度重视省委巡视反馈意见的整改工作,将其作为当前最大的政治任务来对待,坚决整改、全面整改、彻底整改。特别是省委第四巡视组反馈意见会召开后迅速行动,及时召开常委会和专题会研究部署,紧锣密鼓地制定、完善整改"三张清单"和《实施方案》,并就整改工作做出动员部署。召开专题

民主生活会是推动省委巡视反馈意见整改落地 非常重要的环节,会前开展集中学习、制定方 案、交流谈心、撰写对照检查材料等,为高质量 开好民主生活会奠定了基础。

王振昌首先代表州委常委班子进行了对照 检查,全面查摆存在问题,深刻剖析内在根源, 明确整改落实措施,强调要坚持旗帜鲜明讲政 治,从州委常委班子和州委各常委做起,采取扎实有效的举措确保省委巡视反馈意见彻底整改到位。随后,州委各常委逐一发言,既对照省委巡视反馈意见查问题, (下转2版)

责编/郝青宁 排版/韩丽